

Sajtóközlemény

„Mikroapritó technológia beszerzése SYM-BIO-TECH Kutató-Fejlesztő, Termelő és Kereskedelmi Kft-nél”

2022/08/17

A SYM-BIO-TECH Kutató-Fejlesztő, Termelő és Kereskedelmi Kft projektje során eszközbeszerzést valósít meg. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a GINOP Plusz-1.2.2-22 pályázati konstrukció keretében valósul meg. Az európai uniós támogatás segítségével a cég 10 millió Forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a 14,32 millió Forint értékű beruházásuk megvalósításához. A fejlesztés eredményeként a cég innovatív technológia beszerzést valósít meg, amelyet a gyártási tevékenységük során kívánnak elsősorban használni, de a kutatás-fejlesztési tevékenységükben is nagy segítségükre lesz.

A SYM-BIO-TECH Kft. 2000-ben alakult és főtevékenysége biotechnológiai kutatás, fejlesztés, elsősorban mikrobiológiai hozamfokozó készítmények kutatás- és gyártásfejlesztésével, gyártásával és kereskedelmével foglalkozik a gyakorlatban.

A GINOP Plusz-1.2.2-22 konstrukció keretében projekt keretében 1 db innovatív technológia beszerzését kívánják megvalósítani, amelyet a gyártási tevékenységük során kívánnak elsősorban használni, de a kutatás-fejlesztési tevékenységükben is nagy segítségükre lesz. A beszerezni kívánt eszköz egy magyar szabadalom, egyedi fejlesztésű, de sorozatgyártott eszköz, így a technológiának jelenleg nincs megfelelő alternatívája.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. Az európai uniós támogatás segítségével a cég 10 millió Forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a 14,32 millió Forint értékű beruházásuk megvalósításához. A fejlesztés eredményeként, a sejtek feltárása nyomán a kezelt anyagok felülete és enzim-aktivitása is jelentősen megnövekszik, ami a biokémiai folyamatok sebességét, pl. a fermentáció hatékonyságát nagy mértékben növeli. A beruházástól árbevétel növekedést várnak a SYM-BIO-TECH Kft-nél. A fejlesztés 8651 Balatonszabadi, Táncsics Mihály u. 8. szám alatt valósul meg.

A beruházás tervezett megvalósítása **2023.11.30.-ig** tart. A projektről bővebb információt a <https://sym-bio.hu> oldalon olvashatnak

képviselő: Polgár Zoltán ügyvezető

tel: 06309756470 email: symbiokft@gmail.com